

国门景区被承包:门票涨了“门卫”松了

满洲里边防官兵担忧,出问题会影响国家形象和边境治安

据新华社呼和浩特9月15日专电 最近,内蒙古自治区满洲里国门景区被企业承包一事引来一片质疑声,许多人担心此举可能影响国家形象和边境治安。

承包后票价迅速高涨

位于中俄边境的满洲里国门景区占地面积20万平方米,主要包括国门、41号界碑、红色秘密交通线遗址和红色旅游展厅等景观。

今年4月份起,满洲里市政府决定将国门景区交由中国国旅(满洲里)国际旅行社有限责任公司管理经营。

满洲里市官方解释:“为促进国门景区的提档升级,规范景区管理体制,积极引进先进管理经营和理念,做大做强满洲里市的优势旅游品牌,实现旅游经济效益和社会效益双丰收,对该景区进行委托经营势在必行。”

然而,记者在采访中却听到了不绝于耳的非议声。“国门这么庄严的地方也能承包?一旦监管不力,损失的可是国家形象。”“这个景区挂着国家领土主权象征的招牌,却在收高票价,似乎已成为私人企业牟利圈钱的道具。”

根据满洲里市发展和改革委员会2011年的相关价格调整通知显示,“国门景区门票价格为每人50元;对旅行社团购门票实行优惠票价为每人40元;对国门、欧式婚礼宫、俄罗斯艺术博物馆三个景区联票价格为每人60元。”但目前的情况是,普通游客只要进入国门景区就得交80元的门票费。

私企涉嫌“借壳”中标

满洲里市政府对外宣称,中国国旅(满洲里)国际旅行社有限责任公司是中国国际旅行社总公司参股的旅游公司。不过据中国国旅(满洲里)国际旅行社有限责任公司内部知情人士透露,该公司此前并不存在,操作承包国门事宜的公司实为私人经营的满洲里口岸集团。

“正是因为打着‘国旅’的旗号,外界都以为政府这次是在与大企业搞联合。”这位知情人士说,企业中标后,国旅总社并没有参与管理。

一些制度已出现漏洞

内蒙古社会科学院经济研究所所长于光军认为,满洲里市将国门景区对外承包,实际上是打了个“擦边球”。“但问题是,界碑以及边境线归边防管理,旅游公司对这些地带没有管理权。”

记者在满洲里国门景区看到,景区实际上已将41号界碑圈入其中,游客若想参观界碑,则必须买票进入景区。

“从管理角度来讲,我们当然不希望将国门景区承包给企业,但地方政府的决定我们也不好干涉。”采访中,负责边境管理的公安边防官兵向记者表达了他们的担忧,他们担心国门景区以后会出现问题,影响国家形象和边境治安。

记者发现,一些制度似乎已经出现漏洞。按照以往规定,外籍人士不得进入国门,但在售票处和人口处,目前却没有核实游客身份的人员,原有重要制度已形同虚设。



350米高空钢丝上,阿迪力师徒成功“换位”

昨天,新疆达瓦孜艺术第六代传人、“高空王子”阿迪力和两位徒弟沙特尔、阿依夏木古丽,在湖南湘西矮寨德夯大峡谷350米高空的钢丝上,成功完成了三人相向行走并交叉换位的壮举。图为阿迪力(图上)与弟子沙特尔“换位”

龙清彰 摄

劝了2小时司机就是不肯出来

杭州交警破窗抓“醉驾”

14日凌晨3时20分,有市民向记者爆料,杭州黄龙体育中心大门口,交警在查酒驾,一辆宝马车想逃走,被两辆警车拦住。男驾驶员关闭车窗不肯出来,正在和警察对峙。记者随即赶到现场,只见两辆交警巡逻车一前一后堵住一辆“MINI Cooper”(宝马迷你)轿车。交警往车里打手电,隐约看见驾驶座上平躺着一个人,两只胳膊交叉挡住脸,像是睡着了。

一口气吹出“139”

警车边围了一大圈看热闹的人。的哥何师傅说:“两点半多一点,绿色宝马迷你突然从大门里面钻出来,冲了20多米,想往黄龙路上走。听见有交警喊拦住它,两辆警车一前一后堵住去路。”

一个保安说,司机已经吹过酒精测试仪。“我看着他吹的,一口气吹出139(血液酒精含量超过80mg/100ml为醉驾),肯定是酒驾。”保安还说,警察让司机下车,他出来走了两步,说要回车里拿东西,转身又上了车。“马上关上车门,一脚油门就冲了出去。”冲关失败后,司机始终不肯下车,也没说一句话。

两个交警守在车旁边,隔一会儿敲一次车窗,喊一次话:“出来吧!已经耗了一个多钟头了。最好配合一点……”车里依旧没动静。

胳膊挡脸继续睡觉

凌晨3时50分左右,又一辆警车到场,两个交警带来了一把安全锤和一大卷透明胶带。人群里有人喊:“砸车窗!把他抓出来!”4名交警现场开了碰头会,又打了几个电话,决定再等等。

凌晨4时多,透过车窗,看到司机起身坐了一会儿,又侧身躺下继续“睡觉”,还是用胳膊挡着脸。

没过一会儿,一辆别克君威到了现场,下来一个穿便衣戴眼镜的中年男士,和执勤交警交谈起来。4时20分左右,一个交警走到副驾驶座车窗前,先把车窗上的雨水擦干,接着拉出一大卷透明胶带。不一会儿,车窗贴满了胶带。拿着安全锤的交警转了一圈,又劝说了几句,没动手。

交警宣读最后警告

4时40分左右,穿便衣戴眼镜的中年男士把一张执法通知书递给交警,然后让所有人拿出电筒或手机,照亮宝马迷你车,自己拿起一只小摄像机,对着车窗。一个交警站在车头前,拿着通知书大声宣读:当事人因涉酒驾驾驶机动车被交警查获,不配合调查,还试图逃逸,被交警及时制止。现在交警依法对你采取强制措施,带离车内协助调查。由此产生的后果,由你承担……

读完,交警到副驾驶座窗前:“大家都往边上靠一下啊。”说完,挥起安全锤往玻璃中央砸去,玻璃破裂,然后脱落。司机瞬间清醒,马上坐正,紧紧抓住方向盘不肯下车。交警拉开车门,把他拉出来,戴上手铐。随即,司机被带至医院抽取血液样本进行检测。据都市快报

两起车祸 16人丧命

宁夏隆德 客车坠落9死8伤

新华社银川9月15日专电(记者 刘海 张亮)据宁夏回族自治区消防总队介绍,15日20时许,宁夏固原市隆德县城关镇杨家店发生一起交通事故,目前已造成9人死亡,8人重伤。

据了解,15日20时许,一辆车牌号为甘L08859的客车,核载41人,实载17人,在312国道六盘山西侧约500米处冲出围栏,翻下山沟。当地消防部门已出动9辆车辆、53名官兵组织救援,伤亡情况进一步核实中。

河北隆化 两车相撞7死10伤

据新华社石家庄9月15日专电(记者张涛、马天云)记者从承德市政府了解到,15日早晨,河北承德市隆化县境内承围(承德市至围场县)公路发生一起重大交通事故,目前已造成7人死亡,10人受伤。

据介绍,15日早晨,一名内蒙古赤峰籍司机驾驶大货车由南向北在强行超车情况下与相向行驶的一辆载客17人的农用三轮车相撞,3人当场死亡,4人在抢救过程中死亡,10人受伤,目前肇事司机已被控制。

两位妈妈“易肝救子”追踪

“换肝”患儿肝功能开始发挥作用

本报讯 据新京报报道,昨日下午,完成交换活体肝移植手术的两位妈妈罗丹和尹春林相继被医护人员推回到普通病房休息。家人介绍,目前尹春林气色恢复得不错,而罗丹则仍显疲惫。

被推出ICU前,两位母亲都见到了宝宝。尹春林的丈夫称,妻子侧着头,看

到对面床上的团团,喊了一声宝宝。“孩子听到妈妈声音,一下子哭了起来。”

而罗丹则伸出右手,摸到哲哲的小手,看到哲哲还在熟睡,她就放心了。

北京武警总医院副主任医师李威介绍,两位母亲才20出头,身体较好,切除肝脏部分只有四分之一,所以未来工作

会出现皮肤发黄、眼睛发黄等黄疸症状。

但此时,年轻的家长一般会带孩子到医院小儿内科进行检查,医生也往往按照新生儿肝炎或生理性黄疸对症下药,可能就贻误了时机,结果孩子肤色越来越黄。如果拖延到三个月,即使接受肝

生活基本不受影响。如果顺利,一周后即可出院。

目前团团和哲哲的生命体征平稳,已从全麻状态中清醒过来。两个孩子都被拔掉气管插管,移走呼吸机,“表明植入体内的肝脏,肝功能已经开始发挥作用”。如果顺利,团团和哲哲3-4周后即可出院。

门空肠吻合手术(即葛西手术),效果也不好,只能选择肝移植。

李威建议,家长们发现婴儿肤色发黄、排出白便后,可及时前往医院小儿外科或相应专科诊治,及早查出孩子是否患“胆道闭锁”。

老年痴呆与失眠

老年痴呆患者会出现性格改变,多疑、自私、失忆、迷路、污言秽语,随地大小便,自己不知情却给家人带来麻烦,老年痴呆又常常与失眠联系在一起。神经损伤、退化引起的“睡眠-觉醒机制”失调,显然吃安眠药不是解决失眠发生的根本之道。

营养脑神经,防止大脑的损伤和退化,是我们战胜神经损伤、衰老、退化等脑病的关键。(摘自《脑病与4C疗法》) 这本书适合中风偏瘫、帕金森、老年痴呆、小儿脑瘫、失眠、脑外伤、癫痫等各种原因引起的颅脑损伤病人阅读。来电咨询徐汇: 陕西南路180弄1号101室 021-54048183 上海市脑病预防康复研究中心 长宁: 延安西路1030弄16号104室 021-62118971

脑病康复新成果专题讲座		
时间	讲座主题	预约电话和地址
9月23日	喜迎中秋·健康心动 帕金森、脑萎缩、中风后遗症、心血管疾病患者健康讲座新活动	电话021-54048183 陕西南路180弄1号101室 (新乐路与长乐路之间)

活动有观看央视专题节目录像,视力不佳的戴眼镜。自带水杯,可免费泡脚降脂压茶,另外活动当天送50份价值48元的礼品。
主办单位:上海市脑病预防康复研究中心

如何早发现“胆道闭锁”

北京武警总医院副主任医师李威称,目前新生儿胆道闭锁很难明确原因,产前难以确诊。胆道闭锁的新生儿出生后早期一般正常,出生后半个月左右才